

南京两大火车站增开78列“临客”,多个车次人性化开行

中秋乘火车,可吃完团圆饭再走

昨天,现代快报记者从铁路南京站获悉,该站中秋小长假旅客运输方案出炉,中秋小长假运输为期4天,即9月5日至9月8日。在此期间,南京两大火车站预计共发送旅客63万人。为方便市民出行,中秋小长假期间,南京将增开前往上海、合肥,以及南通等方向的始发临客。值得一提的是,南京铁路“中秋临客”人性化开行,市民可吃完团圆饭后再出发。

通讯员 祖韬 现代快报记者 刘伟娟

应对 部分高铁临客,晚上8点后开行

今年中秋期间,南京铁路预计发送旅客63万人,较去年同期增长12.8%。管内客流以苏北、沪宁杭沿线、安徽地区、徐州等方向短途为主,直通客流以北京、汉口、福州、厦门、重庆、成都、东北等方向为主。高峰日为9月6日,预计南京两大车站发送旅客19万人。

中秋小长假期间,南京计划组织加开临时客车78列。南京站计划安排临客28列,其中始发临客3列:南京~上海G7095次,南京~南通L8602、L8606次;南京南站计划安排临客50列,其中始发临客7列:南京南~徐州东G7420次,南京南~虹桥D5425、G7415、

提醒 小长假购票要提前,避开高峰

9月上旬,南京去往青岛、大连、成都、长沙、哈尔滨、沈阳、西安、兰州等方向车票紧张,余票较少。中秋小长假期间,除个别时段、个别车次外,各方向均有余票。

由于中秋小长假期间,中短途旅客仍会比较密集,特别是沪宁、合宁和京沪高铁的客流会比较大。因此,车站工作人员提醒道:“预计未来几天,以及中秋后两三天,是两个明显的学生客流高峰,建议旅客错峰出行。”

同时,中秋小长假主要是中短

G7413、G7409次,南京南~六安D5499次,南京南~合肥D5495/D5496次。另外9月8日,再分别组织开行南京~上海G7091/G7092次、南京南~合肥D5491/D5494次2对周末列车。

值得一提的是,沪宁之间中秋当日始发临客列车在开行时间上更加人性化。

“9月8日是中秋节,不少旅客都有在家吃完团圆饭再出行的习惯。铁路部门也做了充分考虑,多趟临时列车发车时间均被安排在了晚上8:00以后。”南京站营销科科长刘继武介绍,此举就是让大多数旅客能够在中秋节不留遗憾的返程。

途游、探亲客流为主,因为赶上了学生返校客流,所以无论是中短途车票,还是长途车票都会比较抢手。有出行计划的朋友,一定要提前购票,以免耽误行程。

为应对客流高峰,车站将合理加开售票窗口,灵活调整窗口的售、取、退、签功能(含自助售票机),适当延长窗口营业时间,方便旅客购取、退签车票。此外,也特别提醒在互联网订到车票的旅客,最好提前一到两天到代售点或车站换取纸质车票,以免耽误行程。

南京站始发中秋临客

序号	方向	车次	区间	南京站		开行日期					停靠站
				到点	开点	5日	6日	7日	8日	9日	
8	上海	G7095	南京~上海	4:56	5:33			★	★	★	常州6:12 无锡6:28 苏州6:45 昆山南6:59 上海7:19
18	南通	L8602	南京~南通	6:05	6:48	未定	未定	未定	未定	未定	扬州9:38 泰州11:45 海安8:12:28 南通14:00
19		L8606	南京~南通	22:35	23:20	未定	未定	未定	未定	未定	扬州0:43 泰州1:55 海安8:3:17 南通5:05

南京南站始发中秋临客

序号	方向	车次	区间	南京南站		开行日期					停靠站
				到点	开点	5日	6日	7日	8日	9日	
5	徐州	G7420	南京南~徐州东	5:48	6:05	★	★	★	★	★	蚌埠南6:46 徐州东7:26
12	六安	D5499	南京南~六安	6:30	6:50	★	★	★	★	★	全椒7:13 合肥7:58 六安8:45
16	合肥	D5495	南京南~合肥	5:57	6:15	★	★	★	★	★	合肥7:17
21	上海	D5425	南京南~虹桥	5:34	5:54	★	★	★	★	★	镇江6:22 丹阳6:44 常州7:01 无锡7:18 苏州7:48 昆山南8:37 虹桥9:01
22		G7415	南京南~虹桥	6:28	6:40	★					常州北7:12 无锡东7:31 苏州北7:44 虹桥8:09
31		G7413	南京南~虹桥	22:07	22:33	★					常州北23:04 虹桥23:50
32		G7409	南京南~虹桥	22:19	22:38	未定	未定	未定	未定	未定	常州北23:11 虹桥23:54

注:★表示当天开行 更多临客信息请到车站查询(仅供参考)

建议

南京站乘车,可从北站房进站

预计中秋小长假铁路南京站将迎来客流高峰。“我们分析,中秋节前后可能出现新老生返校客流与节日客流叠加局面。”该站营销科科长刘继武说,“目前虽然暑运结束了,但学生返校客流、旅游客流交织明显,日均客流量与暑运持平,都在13万人左右,尤其是周末,客流非常集中,沪宁、京沪高铁列车基

本趟趟满员运行。”

目前,南京站前后广场的进站通道、安检通道在客流量较大时全部开启,以便旅客快速进站乘车。铁路部门建议,乘沪宁城际高铁的旅客从小红山一侧南京站北站房进站乘车,因为那里的客流量相对较小。刘科长还表示,中秋节外出的旅客,最好提前1个小时进站,以免耽误行程。

今天江苏有大雨,雨姑娘周末休息

刚刚过去的8月,在南京产生两个纪录:65年来首次无台风,34年来最凉快

今明两天全省降雨比较大,尤其是今天,沿江和江淮之间可达暴雨。后天雨水大部分撤退,只留些残余力量。最近的好天气,大概就是周末开始的多云天了。

现代快报记者 刘伟伟

不过,想要看到太阳的影子,大概得等到周末。从一周预报看,虽然周四周五两天没有强降雨,但天气转好,周六开始才可能转为多云天气。

过去的8月,凉爽度史上第二

8月虽已过去,但这个属于夏季的月份,今年却表现得并不像夏季,和高温肆虐的去年相比,反差极大。

今年8月,南京高温日数有4天,其实跟常年同期的4.3天差得并不多,而且在8月全国高温排行榜上还处于中等偏上的位置。高温日数不算少,可为什么却觉得今年8月格外凉快呢?

南京市气象台的统计显示,最主要的原因是8月平均气温异常偏低,为25.3℃,比常年同期偏低2.3℃,也是1951年以来的历史第二低值,仅次于1980年的24.7℃,这才是小伙伴们感觉比较清凉舒适的主要原因。

8月无台风,65年来首次

常年的8月,正是台风肆虐的

日子,今年却异常平静。来自中国气象局公共气象服务中心的数据,显示,据1949~2013年气象资料统计,8月份平均生成台风个数为6个,最多的年份甚至有8~10个台风生成。在历史上,从未有过8月无台风生成的记录。

气象专家表示,今年8月西北太平洋副热带高压一反常态,异常偏南。同时由于副高偏强,越赤道气流偏弱,导致热带洋面盛行偏东风,西南风很弱,不利于热带辐合带的发展,不利于台风的生成。尽管今年8月台风偏少,但9月是常年台风强度最强的时段,晚来的台风可能更凶猛。不过,从往年来看,相比较7、8月,9月份影响南京的台风偏少。

南京三日天气

今天 阴有阵雨或雷雨,雨量中等,江北地区雨量大,偏北风3到4级,22~27℃

明天 阴有阵雨,22~27℃

后天 阴有时有小雨,21~27℃

空气质量

南京城雾蒙蒙一片 不是污染是水汽 市民呼吸的还是“青奥空气”

快报讯(记者 安莹)昨天南京城能见度不高,到处都是白茫茫一片。难道污染加重了吗?不是的。昨天,现代快报记者从南京市环保局获悉,9月1日,南京延续了“青奥空气”,市民们依旧是在呼吸高品质的空气。

南京市环保局的空气质量实时监测数据显示,南京从前天下午5点到昨天下午5点,空气AQI值一直在39到41之间浮动,PM2.5的浓度也只有22微克/立方米,属于标准的一等优秀空气。为什么空气优秀的南京,看起来像个污染天?南京环保专家认为主要是阴雨没有停歇,导致三面环山一面环水的主城区为水雾笼罩,有点闷又不透光,让人误以为空气又污染了。依照南京环保及气象部门的预报分析,一直到本周三,南京都有雨水洗刷,气温不高,污染物扩散条件不错,好空气不断。

镇江两干部涉嫌受贿被公诉

快报讯(记者 陶维洲)9月1日,江苏省检察院官方网站发布消息,镇江检察机关依法对两件受贿犯罪提起公诉。近日,句容市人民检察院依法对句容市环保局环境监察大队副大队长赵建军涉嫌受贿犯罪一案提起公诉。扬中市人民检察院依法对扬中市水利农机局原副局长包拥华(正科级)涉嫌受贿犯罪一案提起公诉。

江苏专项检查社保基金管理情况

快报讯(记者 项凤华)昨天,江苏省下发通知,本月起,将在全省范围内组织开展社会保险基金管理情况检查,本次检查的险种重点为企业职工基本养老保险基金、城镇职工基本医疗保险基金;检查对象主要为社会保险经办机构;检查内容为基金征缴、支付、财务、审批审等。征缴管理方面重点检查:地方政府或部门是否存在擅自更改缴费基数或缴费比例,致使少收或多收社会保险费等;是否隐匿、转移、侵占、挪用征收的社会保险费等。支付管理方面重点检查:是否擅自扩大发放范围;通过全面复查大额报销票据,与就诊医院核对,查实是否存在骗保、套保行为等。

快报学院MBA核心课程班走进南京荣盛置业

“荣盛置业人力资源管理和招聘培训为何独立设置部门?”“员工绩效考核如何更加专业化?”8月30日,现代快报学院MBA核心课程班学员在南京荣盛置业有限公司上了一堂生动的人力资源管理课程,学员们与该公司人力资源总监关文源就人力资源管理的相关问题展开了交流和探讨。

当天下午,现代快报学院MBA核心课程班学员一行,在人力资源管理学授课老师、安徽财经大学工商管理学院人力资源管理系主任、MBA名师汪金龙教授的带领下,把《人力资源管理》移动课堂放在了南京荣盛置业有限公司。

据了解,荣盛置业是上市房企荣盛房地产发展股份有限公司在南京的分公司,已经成为区域楼盘的一张名片,去年的销售金额近40亿元。学员们首先参观了荣盛置业在六合区的多个房产项目。

在交流会上,荣盛置业人力资源总监关经理与现代快报学院MBA核心课程班学员分享了公司人力资源管理的特色:重视人力资源管理工作,相关负责人参与总经理办公会;人力资源管理和招聘培训分别设置一个部门,向主线业务渗透以提高专业化水准;对员工进行月度考核,设置目标具体。听取了介绍之后,学员们就人力资源管理的相关问题与公司相关负责人展开了热烈的讨论。

公司负责人耐心细致地回答,让学员们直呼大有收获。“第一次接触房地产业的人力资源管理,感觉不仅管理细致,注重细节,而且方式追求创新。”多位学员表示,无论是在招聘环节,还是培训以及留住员工方面,荣盛置业的做法都可圈可点。

汪金龙教授也表示,荣盛置业人力资源管理模式除了属于比较典型的架构之外,自身特色明显。科学化、规划化的管理,先进的理念,都给学员们带来了耳目一新的感觉。

现代快报记者 蔡旺

雨一直下,周末转多云

8月上旬开始的连阴雨天气,让很多人想起了南京特有的梅雨,就连一些气象专家也认为,这种天气跟“倒黄梅”很像。

今年,南京自8月6日开始进入连阴雨天气,到现在雨日接近20天,创8月份雨日最多纪录。进入9月份,这雨水还不会走。

省气象台说,今天又是雨水较强的一天,并发布了暴雨警报,其中沿江和沿淮之间可达暴雨,其他地区也都是中雨局部大雨,对南京来说,越往北雨量越大。

明后两天,雨水会小一些,明天只有淮河以南有降雨,其中苏南地区有中等降雨,但都是渐止的节奏,后天除淮河以南有小雨外,其他地区都没有降雨。

